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Podklady  

 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Mapové podklady 
• Návrh územního plánu obce Stachy z roku 2001,  
• Předané podklady správce vodovodů a kanalizace 
• Rozhodnutí Okresního úřadu Strakonice o vypouštění odpadních vod z výustí obecní 

kanalizace  
 
Obec Stachy leží cca 10 km severozápadně od Vimperka.Obec má 1019 trvale přihlášených 
obyvatel . Obec je hojně využívána pro turistické účely, hlavně v zimních měsících. 

Vodovod  

 V obci Stachy je v provozu vodovod pro veřejnou potřebu, který je ve správě obce. Původní 
zdroje vodovodu byly provedeny v prostoru Michalova a jsou vzdálené cca 2 km západně od 
Stach. Do jímací studny umístěné u vodojemu 110 m3 z roku 1956 jsou vyvedeny jednak 
přívodní řady z ocelových trub DN 80 původního zdroje pro vodojem, dále přívodní řad 
z ocelových trub DN 80 ze dvou studní a novější řad z IPE 90 ze studní a pramenních 
jímek.Vodní zdroj je posílen soustavou nových studní, z nichž je jímaná voda přiváděna 
řadem z IPE 90 do nového vodojemu 250 m3 u Jáchymova. Do obce Stachy je voda 
přiváděna pomocí dvou hlavních větví. Stávající rozvod je proveden z potrubí o DN 80 a 100. 
Vodovod je vybudován i v částech obce Stachy jako je Zadov, Chalupy a Šebestov. 
V Zadově je trvale hlášených 64 obyvatel a 33 rekreantů. V hotelech a penzionech je 340 
lůžek. Zásobeno je 80 % všech obyvatel. V Chalupách je trvale hlášeno 14 obyvatel a 
rekreantů je 32. V penzionech je hlášeno 60 lůžek. Zásobeni jsou všichni stálí obyvatelé a 
všechny penziony. V Šebestově je trvale hlášeno 26 obyvatel, 12 rekreantů a 46 lůžek 
v ubytovacích zařízení. Zásobeni jsou všichni stálí obyvatelé a rekreanti v ubytovacích 
zařízení. 

 

****** 

Ve výhledu se uvažuje s novou zástavbou na severu obce. Vody by mělo být dostatek i pro 
tyto domy. Bude nutná částečná rekonstrukce stávajících řadů. 
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Kanalizace  

V obci Stachy vč. sídelní jednotky Zadov je vybudována veřejná kanalizace jako jednotná 
stoková síť, která je ve správě obce. Odvádí většinu splaškové vody na dvě tzv. balené ČOV 
typ Královopolská strojírna (VHSZ 75 m3/h). Voda z ČOV pod hřbitovem je vyústěna do 
potoka Spůlka a z ČOV u nádraží do Jáchymovského potoka. Kanalizační síť je tvořena 
troubami DN 200 – 600. 

****** 
 

Kanalizace v obci Stachy je ve špatném stavu. Bude nutné rekonstruovat jak kanalizační 
řady, tak i ČOV. Ve výhledu budou stávající 2 ČOV vyměněny za 1 novou. Na severu obce 
se připravuje nová výstavba, kterou je také třeba odkanalizovat. 


